TEST GRILA LA MATEMATICA - EVALUARE
ONLINE

PREGATIREA EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA 2021

* Obligatorii

1.Rombul ABCD are latura de 4 cm si masura unghiului A de 60°. Pe perpendiculara in A
pe planul (ABC) se considera punctul M astfel incat AM = 6 cm. Distanta de la punctul
M la dreapta BD este egala cu: *

(10 puncte)

O 26 cm
(O 43 cem
O 4y2cem
() 12em

2.intrebare *
(10 puncte)

Media geometrici a numerelor 7 + ‘/§§i V7 — |Beste :
O 4

O V7

O V3

O 2
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3. Rezultatul calculului de mai jos este: *
(10 puncte)

S .1).3
+10'14)'2

—
N |

10

N (O8]

O O O O

N =

4.intrebare *
(10 puncte)

Rezultatul calculului 27! +% c 67! +( )0 - Loeste

O 3
() 4
()3

19

18

N | —

5.Un paralelogram ABCD cu laturile AB = 10 cm si BC = 14 cm are masura unghiului ABC
egala cu 60°. Aria paralelogramului ABCD este egala cu: *
(10 puncte)

O 703 cm?
O 70 cm?
O 35Y3 cm?
O 35 em?
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6.Daca x € R\ {-3;-2; 0; 2; 3}, atunci expresia de mai jos este egala cu: *
(10 puncte)

1 x=2 x+2 . x2-4
E(x) = i x2—4x+4 + x+3 7 x2-9

7. Triunghiul isoscel ABC are latura BC = 26cm si AB = 14cm. Aria triunghiului ABC este
egala cu: *
(10 puncte)

O 2643 cm?
() 196 cm?

() 364 cm?

O 39+3cm?

8.intrebare *
(10 puncte)

este

= %, atunci valoarea raportului 3a“+b

3a+3b

D |

O O O

W
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9.intrebare *
(10 puncte)

Cel mai mic numir intreg din intervalul (=2, 3) este :
() -3

O -2

o

O 2

10. Solutia ecuatiei de mai jos este: *
(10 puncte)

25+ 54 +6] = 2
O x=3
O x=1
() x=4
() x=6

Acest continut nu este creat sau sustinut de Microsoft. Datele remise de dvs. vor fi trimise fostului proprietar.

@ Microsoft Forms

11/30/2020



